

Как то раз ко мне приехал друг. Мы давно планировали нашу встречу, дело в то что мы живёт в разных городах и довольно сложно выбрать совпадающие отпуска ну и наконец получилось. Моя жена работает доктором, поэтому её не было днём на момент приезда друга. В общем накрыли поляну, начали отмечать встречу, хорошо поддали. Время шло к вечеру, уже и жена с работы вернулась. Увидев нас полуспящими и хорошее мартини на столе она решила тоже немного выпить. Через пару часов она уже добралась до нашей кондиций, ей много не надо. Когда мы полуспящие сели смотреть фильм друг мой занервничал, стал кривиться и в конечном итоге удалился в туалет. Я тоже понял что хочу по малым делам и пошёл следом, стоять в очереди. Жду туалета, и понимаю что я не слышу звуков мочеиспускания и смывания унитаза. Я спрашиваю через дверь мол "всё хорошо?", молчание и ответ "не, очень"; Он выходит, и рассказывает что недавно какая то болячка появилась у него на половом члене. Я сочувственно мотаю головой, но тут видимо услышав нас пришла жена и сказала что может посмотреть, сказала что они в университете изучали венерологию и она в этом понимает. Я не стал долго отпираться, ведь она всё же врач, она у других людей что только не видела, да и привыкла за несколько лет относится к пациентам как к бесполым существам. Они, дабы не смущать меня, пошли в другую комнату, там у неё были и медикаменты всякие. Я стал ждать. Но не утерпев, немножко приоткрыл дверь чуть чуть и стал наблюдать что там происходит. Жена действительно осматривала член друга по всякому и головку открывала и приподнимала в верт. положение. Делала она это всё на коленках, и меня немного удивило что у друга не встал. Она же всё таки молодая красивая с пышными формами, да ещё в короткой мини юбке. А в той позе которой она находилась было видна её грудь из за выреза. Тут она сказала моему другу что на до увидеть более тщательно, кожу внатянутом состояний, и для этого надо чтобы член встал. Друг начал дрочить, минут 5 он это делал и нечего не происходило. Сказал что болячка отбивает всякую охоту вставать его члену. Жена на него очень странно посмотрела, и медленно начала надрачивать. Мне показалось что в мед. целях так можно делать, но у меня в штанах потихоньку начал подниматься мой член. Она ему дрочила минут десять, не какого эффекта. Но жёнушка не рассторглась и взяла его в свой милый ротик. Глубоко так взяла и с чувством начала сосать. Первая мысль у меня была что надо влететь и вломить обоим. Но почему то я не чувствовал не ревности не ярости. Друг мне был как брат я не могу на него сердиться, и жену я люблю тоже. Вместо этого мой член вообще встал колом. Я начал медленно подрачивать. А жена всё сосала. Друг закрыл глаза от удовольствия, а член у него стоял как штырь. И оказался довольно внушающих размеров. Тут он видимо не выдержал развернул мою жену, она не очень то сопротивлялась, оттянул трусики и начал её зверски ебать. От такого зрелица я обильно кончил. Жена начала стонать как шлюха. Друг наращивал темп, у меня снова встал. Я открыл дверь и быстро подошёл к ним пока они были увлечены друг другом. Вставил член в рот жене. Она нечemu не удивляясь сразу начала его сосать, как будто только этого и ждала. Жена почти кричала. Я посмотрел на друга, у него было виноватое выражение лица, но и остановится он не мог. Я ему кивнул, мол всё нормально. Мы поменялись позой. Теперь я её трахал, а она сосала другу. Он мял её грудь, она целовала его яйца. Потом мы одновременно с другом кончили чем довели жену до оргазма. Мы все уставшие рухнули на кровать, жена ещё долго содрагалась между нами. Так и

уснули. А утро началось с того что друг её начал ебать пока я спал. И так мы проводили каждый вечер пока друг был в гостях.